

муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение города  
Ростова – на – Дону «Детский сад №118»

**Консультация для родителей**

**«Игры дома с детьми»**

**Разработала воспитатель:**

Скрышникова Ирина Михайловна

Ростов-на-Дону

2023

## **Генеалогическое древо**

Возьмите старые семейные фотографии, вспомните несколько интересных историй. Может, ваш дедушка создал первую школу в деревне, бабушка готовила самые вкусные щи, а у двоюродного дяди, несмотря на роскошную шевелюру, никогда не росла борода.

Нарисуйте на ватмане большое дерево и разместите на нем всех ближайших родственников, поддерживая увлекательный рассказ. Вот увидите, дети будут хохотать, удивляться и просить рассказать еще больше историй!

## **Чтение в шалаше**

Соорудите из большого покрывала, стульев и подушек домик. Позовите всех членов семьи на совместное чтение страшилки или приключенческой книжки. Спрячьтесь все вместе внутри импровизированного шалаша, захватив с собой фонарик. Подсвечивая им лицо, начните мини-спектакль. Дайте волю своему актерскому таланту и да, папе на этот раз не отделаться от чтения по ролям. Дети будут в восторге от такого семейного вечера.

## **Горячий шоколад**

Научите ребенка готовить потрясающий горячий шоколад: вкусный, насыщенный с плотной пенкой и пломбиром. Процесс приготовления займет всего 10 минут, а вот наслаждаться напитком можно долго. Укутаться в плед, выйти на балкон с кружечкой в руках, болтать и наблюдать за звездами — прекрасный вечер с родными!

Итак, возьмите 1 чашку жирных сливок, 3 чашки молока, 2 столовые ложки коричневого сахара, немного ванилина, щепотку соли, 180 гр. горького шоколада, рубленого на кусочки, 100 гр. молочного шоколада и натуральный пломбир «Золотой Стандарт». Смешайте вместе сливки, молоко, сахар, соль и ванилин, доведите до кипения, добавьте шоколад и дождитесь, пока он растает. Положите 2-3 шарика мороженого в стакан, полейте сверху горячим шоколадом и украсьте парочкой воздушных зефирок.

Импровизируйте, проводите больше времени с близкими и не останавливайтесь на достигнутом. Сколько всего интересного могут придумать родители вместе с детьми! Главное – не привыкать к рутине и превращать каждый день в праздник!

### **Игра «Холодно - горячо; Право - лево».**

Взрослый прячет условный предмет, а затем с помощью команд типа « шаг направо, два шага вперёд, три налево» ведёт ребёнка к цели, помогая ему словами «тепло», « горячо», « холодно».

### **Игра «Летает - не летает»**

Взрослый называет предметы. Если предмет летает - ребёнок поднимает руки. Если не летает - руки у ребёнка опущены.

### **Игра «Что слышно?».**

Взрослый предлагает ребёнку послушать и запомнить то , что происходит за дверью, за окном, на улице, затем просит рассказать, какие звуки он слышал. Можно предложить подсчитать услышанные звуки.

### **Игра «Кто первый».**

К спинке стула привязывают две ленточки. Одну оттягивают влево, другую вправо. Взрослый и ребёнок по сигналу начинают закручивать ленты, стараясь это сделать быстрее и сесть на стул. Побеждает тот, кто быстрее закрутит ленточку и сядет на стул.

### **Игра «Буратино».**

Как известно у Буратино был длинный нос, который ему очень мешал. Проводя эту игру, каждый может попробовать себя в этой роли. Для этого нужна коробка из – под спичек, которую все играющие передают, надевая на нос друг другу, без помощи рук. В эту весёлую игру с удовольствием поиграют и взрослые, и дети.

### **Игра «Назови имя».**

Нужно назвать по просьбе взрослого женские и мужские имена. Имена не должны повторяться; тот, кто повторил, выходит из игры. Побеждает в этой игре тот, кто больше назовёт имён.

У этой игры может быть много вариантов. Можно передавать друг другу, какой-нибудь предмет, и каждый, у кого окажется предмет, называет имя.

### **Игра «Пожалуйста».**

Задание: подними правую руку вверх, пожалуйста, левую тоже подними и присядь, пожалуйста. Похлопай в ладоши, пожалуйста, и т. д.

### **Игра «Какого цвета не стало?».**

Перед ребёнком разложены цветные карандаши, его просят внимательно посмотреть на них и запомнить цвета. Затем ребёнок закрывает глаза, взрослый убрав один из предметов, просит ребёнка открыть глаза и сказать; карандаша какого цвета не стало.